

Πολυπολιτισμικό Παιδικό Φεστιβάλ 2017 Αγίου Δομετίου



Εξαιρετική η επιτυχία του Πολυπολιτισμικού Παιδικού Φεστιβάλ 2017 και με σημαντική συμβολή στην ένταξη των υπηκόων τρίτων χωρών (ΥΤΧ) στην τοπική κοινωνία

Το Πολυπολιτισμικό Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου Αγίου Δομετίου, το οποίο πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 28 Μαΐου στο Δημοτικό Πάρκο Μνήμης και Επιστροφής, στον χώρο όπου λειτουργεί ο παιδότοπος Τσαφ Τσουφ 4kids, σημείωσε εξαιρετική επιτυχία και φέτος. Ο χώρος γέμισε με χαρούμενα παιδικά χαμόγελα και δημότες και επισκέπτες κάθε ηλικίας. Άτομα διαφορετικών εθνοτήτων, κυρίως ΥΤΧ, είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν και να επικοινωνήσουν με τα οργανωμένα σύνολα του δήμου, ντόπιους δημότες και άλλους παρευρισκόμενους.

Το φεστιβάλ υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος "Νέοι Δρόμοι για την Ένταξη ΥΤΧ στην Τοπική Κοινωνία" - Έργο "Προγράμματα Ένταξης από Τοπικές Αρχές", το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Ένταξης και Μετανάστευσης και την Κυπριακή Δημοκρατία, μέσω της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών, ως υπεύθυνης αρχής. Ο Δήμος Λευκωσίας, ως τελικός δικαιούχος, μαζί με τους Δήμους Αγίου Δομετίου, Έγκωμης, Λακατάμιας, το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας, την NVK Advent Ltd και τη Losadeal Ltd υλοποιούν το έργο αυτό με επιτυχία για έκτη συνεχή χρονιά.

Το φεστιβάλ τελούσε υπό την αιγίδα των επιτρόπων Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού και του Περιβάλλοντος, περιελάμβανε ψυχαγωγία, ενημέρωση, καλλιτεχνικό πρόγραμμα και πολλά άλλα και έδωσε την ευκαιρία στα εκατοντάδες παιδιά, εφήβους και ενήλικες που συμμετείχαν να γιορτάσουν μαζί την Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού και την Παγκόσμια



Ημέρα Περιβάλλοντος. Οι συμμετέχοντες και επισκέπτες εκφράστηκαν με τα πιο θετικά σχόλια για την εκδήλωση, ιδιαίτερα τα παιδιά, τα οποία απόλαυσαν μαζί με τις οικογένειές τους ένα ψυχαγωγικό, μεστό σε εμπειρίες κυριακάτικο πρωινό.

Στο πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα συμμετείχαν: το Β' Δημοτικό Σχολείο (ΚΒ) και ομάδες χορού κοινωνικών προγραμμάτων, σχολές χορού και ομάδες χορού από τρίτες χώρες. Το φεστιβάλ ενισχύθηκε από μακιγιαζ προσώπου, κλόουν, μπαλονοκατασκευές, χειροτεχνία, ζω-

γραφική, εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά παιχνίδια, κουκλοθέατρο της Ανδρούλας Εμπειροκλέους και θέατρο σκιών της Λένας Σπανού. Την εκδήλωση στήριξαν επίσης το Τμήμα Περιβάλλοντος, το ΚΕΝΘΕΑ, ο παιδότοπος Τσαφ Τσουφ 4 kids και τα τοπικά συστήματα προσκόπων 75ο Αγίου Δομετίου και 254ο Αγίου Παύλου. Σημαντική η παρουσία και η συμβολή της κοινοτικής αστυνομίας Λευκωσίας με τα ψυχαγωγικά παιχνίδια και την ενημέρωση για την οδική ασφάλεια και τον θεσμό του Παρατηρητή της Γειτονιάς.

Στο πρόγραμμα έλαβαν μέρος η σχολή χορού The Dance Studio Anpita Hatjiefychiou, η σχολή χορού The Dancers της Χρύσως Παπαχαλαράμπους, ομάδες χορού από το Ποντιακό Σωματείο "Προ.Σω.Πο", από το Κέντρο Πληροφόρησης Νέων Αγίου Δομετίου και την Παιδική Λέσχη του Πολυδύναμου Κέντρου Αγίου Δομετίου, τη χορωδία και χορευτική ομάδα του Β' Δημοτικού Σχολείου, χορωδία από την Κίνα και ομάδες χορού από Φιλιππίνες, Ινδία και Σρι Λάνκα. Ο δήμαρχος δρ Κώστας Πέτρου, η πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης κυρία Χάρης Θρασσυβούλου και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι εκδήλωσαν με την παρουσία τους τη στήριξη του δήμου στις προσπάθειες ένταξης των ΥΤΧ στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία.

Την εκδήλωση επιμελήθηκαν οι Επιτροπές Κοινωνικής Πρόνοιας - Πολιτιστικής Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων - Ευρωπαϊκών Θεμάτων και η Πολιτιστική και Κοινωνική Υπηρεσία του δήμου που είχε την ευθύνη οργάνωσης και εκτέλεσής της, με τη συνδρομή και της ομάδας των συνεργατών του δήμου στο πρόγραμμα, υπό την εποπτεία της πολιτιστικής και κοινωνικής λειτουργού κυρίας Μαργαρίτας - Βρακά Ελευθεριάδου.

Η εκδήλωση περιελάμβανε επίσης κλήρωση ποδηλάτου αξίας 150 ευρώ, το οποίο κέρδισε ο αριθμός 78 και ήταν μια προσφορά του καταστήματος ποδηλάτων Ανδρέας Ζαννέτος Αγίου Δομετίου. Ο Δήμος Αγίου Δομετίου εκφράζει τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια στους υποστηρικτές, στους συντελεστές και στο κοινό για τη θετική του ανταπόκριση.